

**Министерство сельского хозяйства и продовольствия Самарской области
государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение**

Самарской области

«Красноармейское профессиональное училище»

СОГЛАСОВАНО:
на Педагогическом Совете

УТВЕРЖДЕНО:

ГБПОУ «Красноармейского профессионального
училища»



И.К.Пуларгин

от «24» января 2014 года

Протокол № 3

от «21» января 2014 г

**ПОЛОЖЕНИЕ
О СОВЕТЕ ПРОФИЛАКТИКИ ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
Самарской области
«Красноармейского профессионального училища»**

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Положение о совете профилактики ГБПОУ «Красноармейское профессиональное училище» (далее по тексту – училище) разработано в соответствии с ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЗАКОНОМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ от 24 июня 1999 года N 120-ФЗ ОБ ОСНОВАХ СИСТЕМЫ ПРОФИЛАКТИКИ БЕЗНАДЗОРНОСТИ И ПРАВОНАРУШЕНИЙ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ (в ред. Федеральных законов от 13.01.2001 N 1-ФЗ, от 07.07.2003 N 111-ФЗ) и Устава училища.

Настоящее положение регламентирует деятельность ГБПОУ «Красноармейского профессионального училища» по вопросам предупреждения правонарушений, наркомании, пьянства и табакокурения среди обучающихся.

Совет профилактики училища является предупредительно-профилактическим органом на общественных началах, осуществляющим функции предупреждения правонарушений, пьянства, нарушений учебной дисциплины и Устава училища обучающимися, а также направляющим и контролирующим работу по правовой пропаганде в училища.

Совет профилактики училища ежегодно утверждается приказом директора училища, председатель утверждается на педсовете.

Совет профилактики училища состоит из 7 человек. В состав совета входят директор, его заместители, председатель Совета обучающихся, представитель правоохранительных органов по согласованию с начальником районного отдела полиции.

Совет профилактики училища строит свою работу в тесном взаимодействии с педагогическим советом, методическими объединениями, администрацией училища, инспекцией по делам несовершеннолетних при районном ОП и комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации района.

Председателем совета профилактики является директор, ответственным секретарем – заместитель директора по учебно-воспитательной работе. Председатель и ответственный секретарь регулярно отчитываются перед педагогическим советом о проделанной работе и ее результатах.

ПЛАНИРОВАНИЕ РАБОТЫ СОВЕТА ПРОФИЛАКТИКИ

Планирование работы совета профилактики училища осуществляется заместителем директора по учебно-воспитательной работе на основе анализа причин правонарушений в училище и включает целенаправленные мероприятия с указанием конкретных путей и средств их осуществления.

План работы совета профилактики училища составляется на учебный год. План включает конкретные мероприятия, повестки дня заседаний и ответственного. Ежеквартально в него вносятся коррективы после анализа состояния дел. В плане работы совета предусматривается:

- утверждение списков обучающихся из семей, находящихся в социально опасном положении и планов работы с ними;
- контроль за выполнением единых требований и правил внутреннего распорядка для обучающихся, организацией пропускного режима и поддержания должного порядка в общежитии;
- еженедельный анализ состояния посещаемости занятий, фактов аморальных поступков и правонарушений обучающихся.

Заседание совета профилактики училища проводится не реже одного раза в месяц согласно составляемому плану работы, а также при необходимости.

Совет профилактики ежеквартально подводит итоги работы коллектива училища по предупреждению правонарушений и информирует коллектив на педсовете и собрании обучающихся.

ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ

Совет профилактики училища выявляет причины и условия, способствующие совершению правонарушений, принимает меры к их устранению. Оказывает социально-психологическую и педагогическую помощь несовершеннолетним, имеющим отклонения в развитии или поведении либо проблемы в обучении.

Проводит конкретные мероприятия по воздействию на правонарушителей, улучшению учебной дисциплины, наведению образцового порядка. Осуществляет меры по реализации программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних.

Заслушивает на своих заседаниях мастеров производственного обучения, классных руководителей, воспитателей, библиотекаря о работе по правовому воспитанию, пропаганде права и профилактике правонарушений, а также родителей по воспитанию детей в семье.

Обеспечивает в училище общедоступность спортивных секций, кружков, клубов и привлечение к участию в них несовершеннолетних.

Вносит предложения о снятии с учета исправившихся подростков и входит с ходатайством по этому вопросу в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при

администрациях района.

Организует и осуществляет проверки по общежитию и по квартирам обучающихся, не проживающих в общежитии, обсуждает на своих заседаниях их итоги. Выявляет семьи, находящиеся в социально опасном положении, и оказывают им помощь в обучении и воспитании детей.

Входит с предложениями в администрацию училища, правоохранительные органы, инспекцию по делам несовершеннолетних районного ОП, комиссии по делам несовершеннолетних при районной администрации, на руководителей трудовых коллективов, общественные организации о привлечении учащихся, их родителей.

Способствует распространению опыта лучших работников училища по предупреждению правонарушений, пьянства, вредных привычек.